

**PORTARIA N.º 27742**  
**De 13 de Junho de 2024.**

**Dispõe sobre retificação das Portarias n.ºs 27733, 27734, 27735 e 27736, de 03/06/2024.**

LUÍS FERNANDO BENEDINI GASPAR JÚNIOR,  
PREFEITO MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BATATAIS, ESTADO  
DE SÃO PAULO, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS ETC.,

**RESOLVE**

**Art. 1º** As Portarias n.ºs 27733, 27734, 27735 e 27736, de 03/06/2024, passam a constar com as seguintes redações:

Onde de lê: PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA  
TURÍSTICA DE BATATAIS EM 03 DE MAIO DE 2024.

Leia-se: PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA  
TURÍSTICA DE BATATAIS EM 03 DE JUNHO DE 2024.

**Art. 2º** Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

**REGISTRADA, PUBLIQUE-SE**

PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BATATAIS, EM 13  
DE JUNHO DE 2024.

**LUÍS FERNANDO BENEDINI GASPAR JÚNIOR**  
**(JUNINHO GASPAR)**  
**PREFEITO MUNICIPAL**

PUBLICADA NO DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO DA ESTÂNCIA TURÍSTICA  
DE BATATAIS.

**ORION FRANCISCO MARQUES RIUL JÚNIOR**  
**CHEFE DE GABINETE DO PODER EXECUTIVO**